8 8
5 Ch2X45° Ch?2 X 45° 5
Can TN
©2.8 COUPE A-A R1,4
32
12
3 trous M2x0.4 13 15 15 1) e
oy
ERE LIRS
~O U AN
N pe i ? Hl L :
' M4x0.7 ' M4x0.7
| - - | N débouchants \\H\ A B+ | —@— | *B A H«/ débouchants
| ™ | ™
D ®- o P- D 6
S : - 3 ol o 3
4 4 frous M3x0.5
0 o 2 | débouchants | 3
& { { &4
o | | =
© I ean o C
+0,02 +0,02
| = 10,5 50 -0,02 4 5 61 -0,02 \ 2 trous M5x0.8
Prof. 12
35,5
2 trous M5x0.8
/1 Prof. 12
O 4 H7 O 4 H7
COUPE B-B
A A
- b Y -
Ch2X45° Ch?2X45°
10 10
Ind Date Par
Sauf indication, tolérance générale dusinage  Matiere: Traitement: Protection:
$0.1jusqu'a 10 mm. Au dela : Js13 Aluminium Anodisation
Réalisé: SR Le:12/06/18 Dénomination : Ech:
Controlé: Le: Corps de pompe 1

BIFM N°  FERO1 10001 e

Bureau d'Ingénierie et de Fabrication Mécanique



	Feuille1
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan6
	Vue de mise en plan7
	Vue en coupe A-A
	Vue en coupe B-B


